



各 位

平成 26 年 2 月 17 日

会社名 東洋ゴム工業株式会社
コード番号 5105
代表者名 代表取締役社長 信 木 明
問合せ先 取締役
常務執行役員 久 世 哲 也
TEL (06) 6441-8804

(訂正) 平成 25 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結) の一部訂正について

当社は、平成 26 年 2 月 14 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

サマリー情報 3. 平成 26 年 12 月期の連結業績予想(平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)における対前期及び対前年同四半期増減率に誤りがあったため訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線で示しております。

サマリー情報

3. 平成 26 年 12 月期の連結業績予想(平成 26 年 1 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	190,000	<u>109.8</u>	18,000	<u>130.4</u>	16,000	<u>116.6</u>	13,000	<u>143.9</u>	51.18
通期	400,000	<u>108.0</u>	40,000	<u>107.4</u>	36,000	<u>94.0</u>	25,000	<u>215.6</u>	98.42

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	190,000	<u>9.8</u>	18,000	<u>30.4</u>	16,000	<u>16.6</u>	13,000	<u>43.9</u>	51.18
通期	400,000	<u>8.0</u>	40,000	<u>7.4</u>	36,000	<u>△6.0</u>	25,000	<u>115.6</u>	98.42

以 上